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Wykonawcy 

(wszyscy) 

 

Odpowiedzi na pytania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 

2021 r., poz. 1129 ze zm.) pn.: Dostawa wyposażenia do Pracowni eksploatacji instalacji i urządzeń 

energetyki cieplnej w Centrum Edukacji Zawodowej i Ustawicznej „Kopernik” w Wyszkowie w 

ramach projektu „Dobre kompetencje-lepszy start.” 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Zamawiający udziela poniżej odpowiedzi 

i wyjaśnień na zadane przez Wykonawców pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. 

 

Pytanie  1   Dotyczy poz. 24 i 25 Formularza ofertowego 

Wskazane parametry w/w mierników wskazują na producenta firmę ERAGOST z Gostynina, która 

zakończyła działalność w pod koniec 2015 roku. 

Obecnie nie ma rynku producentów tego typu mierników laboratoryjnych ferrodynamicznych o klasie 

dokładności 0,5 .Jeden z nielicznych producentów Standard Electric Works C.O. , znajduje się poza 

Europą. Niestety firma ta ma jedynego przedstawiciela w Polsce, który nie jest zainteresowany 

odsprzedażą mierników. Wnoszę o dopuszczenie do postępowania innych mierników np. 

elektronicznych, ogólnodostępnych, lub całkowite usunięcie z tego zadania tak aby nie naruszać zasady 

uczciwej konkurencji ograniczając dostęp do przetargu innym wykonawcom. 

 

Odpowiedź:  Ze względu na trudności w nabyciu w/w mierników, będących już starszą generacją 

dopuszcza się w postępowaniu inne modele nowszych generacji  watomierzy.   

 

SPROSTOWANIE oczywistej omyłki Zamawiającego w odpowiedzi na pytanie 25 dotyczące poz. 35 

formularza ofertowego , udzielonej w dniu 4 lutego 2022 r. godz. 15:20 „Odpowiedzi na pytania 

dotyczące SWZ z dn. 04.02.2022 r.”  

Pytanie  21 Dotyczy poz. 35 

Powołując się na art. 16 pkt 1) oraz art. 99 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych z 11 września 

2019 r. prosimy o dostosowanie opisu w taki sposób aby nie godził w zasadę zachowania uczciwej 

konkurencji lub zaakceptowanie poniższego opisu: 

Światłomierz cyfrowy 

Pomiar natężenia oświetlenia w zakresie min. 50klx 

dokładność pomiaru max. (4%+2), 
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osobna głowica pomiarowa, 

pomiar różnych rodzajów światła min. dzienne, żarowe, fluorescencyjne 

 

Dotychczasowa treść odpowiedź: „OPIS NIEAKCEPTOWALNY – BRAK OSOBNEJ GŁOWICY 

POMIAROWEJ , ORAZ PRZEŁĄCZNIKA RODZAJU OŚWIETLENIA - DZIENNE, ŻAROWE, 

FLUORESCENCYJNE” 

 

Poprawna odpowiedź: OPIS  AKCEPTOWALNY 

 


